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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE 1 

CIÊNCIAS BIOLÓGICAS - DCB DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO. 2 

 3 

Aos vinte e nove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e catorze, nesta cidade de 4 

Diadema, na Unidade José Alencar sito à Rua São Nicolau, 210 - 5º andar, no anfiteatro, às 5 

dez horas e quinze minutos, reuniram-se ordinariamente os membros do Conselho do 6 

Departamento de Ciências Biológicas da Universidade Federal de São Paulo - UNIFESP 7 

Campus Diadema, sob a presidência da Profa. Ileana Gabriela Sánchez Rubió. Havendo 8 

quórum com a presença de oito membros do Conselho do Departamento: Profa. Dra. Luciana 9 

Chagas Capeturo, Prof. Dr. Marcelo Afonso Vallim, Profa. Dra. Juliana Gardenalli de Freitas,  10 

Profa. Dra. Ana Claudia Trocoli Torrecilhas, Profa. Dra. Suzete Maria Cerutti, Profa. Dra. 11 

Aline A. Cavalari Corete, a discente Milena Trevisan Pelegrino, a referida chefe do DCB e 12 

demais participantes, conforme livro ata. Ordem do dia: 1) Aprovação das atas de vinte e 13 

seis de setembro, vinte um de outubro e vinte e sete de novembro de dois mil e treze. A 14 

professora Ileana observou que a data da ata de outubro estava incorreta e solicitou correção. 15 

2) Andamento das condições de infraestrutura para o começo do próximo semestre letivo. A 16 

professora Ileana leu a carta do DCET encaminhada à Diretoria Acadêmica em que 17 

solicitavam informações sobre algumas questões urgentes como, infraestrutura, segurança, 18 

entre outros. 3) Resultado da consulta sobre o interesse na criação de novo Instituto no 19 

campus Diadema. A professora Ileana apresentou o resultado da consulta aos docentes do 20 

DCB acerca do interesse em colaborar com a criação de um novo Instituto no campus. Vinte e 21 

nove docentes participaram: 52% responderam têm interessa em participar da criação e um 22 

novo Instituto; 33% responderam que não e pretendem ficar no ICAQF e 15% responderam 23 

que não sabem. A professora Juliana observou que o setor de Ciências Ambientais foi 24 

consultado e acreditam que a discussão deva ser ampliada e que o DCB deveria pensar 25 

primeiramente em departamentalização dos setores. O professor Fernando Oliveira lembrou 26 

que a discussão já foi aberta por diversas vezes, por meio de seminários, por exemplo, e há 27 

baixa adesão por parte dos docentes. A professora Ileana respondeu que a discussão é mais 28 

ampla, pois se trata da organização do próprio Instituto. O professor Marcelo recordou que a 29 

discussão nos setores já havia sido feita no passado e que agora não é mais o momento de 30 

retornar aos setores.  4) Planilhas de espaço físico – PDInfra.  A professora Ileana solicitou 31 

para o setor de Biologia Celular e Molecular detalhar as informações sobre a questão do 32 

espaço físico, considerando professores em licença, redistribuídos, entre outros. O professor 33 

Marcelo ressaltou a dificuldade de conseguir as informações com os docentes, e que, além das 34 

informações solicitadas por e-mail, foi marcada uma reunião para tratar do assunto, e poucos 35 

docentes participaram. Isto atrapalhou demasiadamente a feitura do levantamento de espaço 36 

físico. Em seguida, foi solicitada, pela professora Ileana, a inclusão de mais dois pontos de 37 

pauta, as quais foram aprovadas por unanimidade. 5) Inclusão de pauta: Pedido de 38 

redistribuição do Prof. Dr. Helotonio Carvalho. 6) Informe Gerais: Informes do DCB: 39 

Aprovação das demandas – Reserva Técnica Departamental 2013 – FAPESP. A professora 40 

Ileana comunicou que as demandas enviadas para a FAP foram aprovadas e que devemos 41 

aguardar o contato para dar andamento ao processo de compra do que foi solicitado na 42 

reserva. 7) Inclusão de pauta: Previsão de servidores técnicos administrativos em educação 43 

para curto, médio e longo prazos.  DECISÃO: 1) Atas aprovadas por unanimidade. 2) O DCB 44 

também encaminhará um memorando para a Diretoria Acadêmica, solicitando informações 45 

acerca de espaço para aulas, aluguel da unidade Doll, revisão dos espaços docentes no Doll, 46 

reforma da unidade Florestan, segurança, transporte e reestruturação de áreas do campus. 3) A 47 
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professora Ileana pediu para os setores se apropriarem da ideia de criar um novo Instituto, 48 

bem como participar dos seminários promovidos pelo Grupo de Discussões Estratégicas para 49 

colaborar com a construção deste projeto. 4) A professora Ileana solicitou para o setor de 50 

Biologia Celular e Molecular detalhar as informações sobre a questão do espaço físico, 51 

considerando professores em licença, redistribuídos, entre outros. 5) O pedido de 52 

redistribuição do professor Helotonio foi aprovado por unanimidade. 6) Aguardar contato da 53 

FAP para iniciar o processo de compras das demandas de 2013. 7) A professora Ileana 54 

solicitou aos setores encaminharem a referida previsão até 10/02/2014. OBSERVAÇÃO: 55 

Nada mais havendo a tratar e estando todos de acordo, a Profa. Ileana agradeceu a presença de 56 

todos e encerrou a reunião às doze horas e trinta e cinco minutos. Para constar, eu Daiana 57 

Rodrigues da Silva, secretária do Departamento de Ciências Biológicas, lavrei a presente ata 58 

que foi lida e aprovada pelos membros do Conselho do DCB. 59 


